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Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador Edinho Garcia que subscreve  e  apresenta,  

nos termos  regimentais,  para  a  devida  apreciação  e  votação  em  Plenário,  o  

presente Projeto de Decreto Legislativo, que concede Título de Cidadão Honorário, 

nos termos do inciso XVIII, do artigo 9º, da Lei Orgânica do Município de Valinhos 

ao Ilustríssimo Senhor ADEMIR SACOMAN, nos seguintes termos.

Justificativa

Morador de Valinhos desde 1976, Ademir Sacoman é muito conhecido na cidade por 
trabalhar como farmacêutico, profissão que passou a exercer em janeiro de 1971 em sua 
cidade natal, Lucélia, no interior do Estado.

Casado com Nele Inês Trombetta e pai de Wellington Sacoman, Ademir é dono da Farmácia 
Imperador há 45 anos, e conta que é na verdade prático de farmácia, ou seja, não possui 
formação superior na área, mas sim vivência e larga experiência no ramo.

Ademir diz que é um dos mais antigos na profissão atuando em Valinhos. Em entrevista ao 
Jornal de Valinhos, relata que por trabalhar há tantos anos na profissão, possui muitos 
problemas de saúde. Sua coluna e vista não são mais a mesma, porém não pensa em parar 
de trabalhar e quer continuar sendo um dos farmacêuticos mais antigos da cidade.

Contou, ainda, que o que move ele todos os dias é o amor à profissão. “Eu trabalho por 
amor, eu amo completamente o que eu faço e coloco meus clientes acima da minha saúde 
para que eles fiquem satisfeitos.”

Foi essa mentalidade que fez Ademir abrir sua farmácia fora do horário convencional para 
aplicar injeções em clientes com quadro de pneumonia por conta da Covid-19. Foram mais 
de 100 pessoas ajudadas pelo farmacêutico durante a pandemia.
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DECRETO LEGISLATIVO Nº 

Concede o Título de Cidadão Honorário ao Sr. 
ADEMIR SACOMAN

SIDMAR RODRIGO TOLOI, Presidente da Câmara 

Municipal de Valinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 58, 

parágrafo único, da Lei Orgânica do Município,

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele 

promulga o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º É concedido o Título de Cidadão Honorário de 

Valinhos ao Sr. Ademir Sacoman, pelo seu relevante trabalho em prol a saúde de 

Valinhos.

Art. 2º. Este Decreto Legislativo entrará em vigor nesta 

data.

Câmara Municipal de Valinhos,
aos

Sidmar Rodrigo Toloi
Presidente

Simone Bellini
1ª Secretária

César Rocha
2º Secretário

Valinhos, 25 de abril de 2023.
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